

我国要在2045年成为发达国家

阿纳斯:政府必须采取三项关键步骤

【本报讯】国家机构改革部长阿纳斯(Abdullah Azwar Anas)于11月21日在雅加达声称,我国希望能在2045年成为发达国家,因此政府必须要采取三项关键步骤。阿纳斯说,佐科维总统经常提到,在2045年印尼有望列入全球四大经济体之一,连彭博新闻社也曾经发布过,预测在未来,印尼的经济生产值将达到

10.5万亿美元而排名为世界第四大经济体,紧随排名第三位的印度,排名第二位的美国和排名第一大经济强国的中国。若是要实现上述愿景,印尼就必须履行三件事,首先要具有竞争力的人力资源。如要提高政府机构的人力资源素质,就必须严格筛选准国家公务员。其次是要有专业的官

僚体系,所有国家部门或机构需要改善业务流程,使未来的官僚体系变得更好。第三是,如要达到世界级服务业,就必须要有高素质的公共服务。阿纳斯透露说,为提高服务素质,政府已经在全国设立了175个公共服务中心,其中12个公共服务中心已经开始投入使用。除此之外,政府也正

酝酿数字公共服务中心的发展计划,使之能与电子行政系统的推动相一致,目前共有21个市县区正对数字公共服务中心进行试点测试。阿纳斯补充说,印尼目前已经在全球创新指数上取得了进步,从2021年排名世界第87位,2022年变成第75位或上升了12级。(Sm)

阿里芬坦率说明我国核电站命运

【本报讯】能源与矿务部长阿里芬(ArifinTasrif)坦率说明在印尼开展核电站(PLTN)所面临的挑战。该挑战包括社会民众教育乃至制定衍生条例等事项。阿里芬日前在雅加达中区能源矿务部大厦表示,他迄今尚未收到来自国家能源委员会(DEN)的核电站建设信函。他说:“目前核电站是民众一向以来很担心的一种新能源。我们根据当前的智能科技来分析和评估,在法国使用的能源,其中80%是核电站,至今没有太大问题,可以说是安全的。”他称,除了法国之外,还有其它如美国、俄罗斯及韩国也建设许多核电站。俄罗斯使用浮动小型核能反应堆(SMR)科技,以及在阿联酋(UAE)开发的韩国核电站项目等。这种核能反应堆不仅可在陆地上使用,同时也可在海

上使用。阿里芬说:“我们必须利用核电站以实现与净零排放(无碳排放)机制相关的政策。此事正在进行中。以至未来可通过许可证的授权渠道成为一种实体,从而作出评估及建议。”此前,国家核能委员会秘书长佐科(Djoko Siswanto)自承,他仍在等待佐科维总统的准许,以落实核电站计划。他说,核电站的能源成分其中来自钷。一旦我国获得钷的存在,就可以实行自行生产。此前有消息说,国家锡矿公司(Timah)将考察上述核能的来源。他说:“我们国家核能委员会正在准备寄函给兼任本委员会主席的佐科维总统,以听取建设核电站的指示。以使我们能准备研究工作、实验室、土地及宣传工作,并等待佐科维总统的指示。”(Ing)



贸长称美国投资家也瞄准新国都

11月21日,贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)声称,美国投资家已经表示,愿意投资新国都努山达拉建设项目。

今年央行预算顺差或达27.19万亿盾

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)日前在雅加达国会大厦同国会第十一委员会召开工作会议时声称,截至2023年9月份的央行预算落实出现约达34.94万亿盾的顺差,截至今年底的央行预算顺差预估为27.19万亿盾,这比2023年度央行预算(ATBI)的初步计划会出现约达19万亿盾的赤字好得多。上述预算会出现顺差,是因为截至2023年9月份央行总收入达到136.90万亿盾所致,这一数字大于约达101.96万亿盾的央行开支。除此之外,也是因为

受到了有价证券管理的收入影响,包括国家有价证券和政策开支落实等,其中也包括向政府支付存款利息和货币运营成本的需求。贝利透露说,截至今年9月份,央行运营预算的收入落实达到37.93万亿盾,截至今年底将达到40.94万亿盾,这是因为外汇资产管理所得高达40.84万亿盾所致。在开支方面来看,截至2023年9月份的央行运营预算开支落实达到了9.56万亿盾,预计到了今年年底会达到16.95万亿盾。(Sm)

农长指示各地加速种稻和玉米以期能在明年不再进口大米与玉蜀黍

【本报讯】农业部长苏莱曼(Andi Amran Sulaiman)上周末在雅加达的一份声明中声称,本部将在未来的一年内,全力提高各种战略商品生产量,其中一个就是在全国各地农田采取加速播种水稻苗种行动。苏莱曼强调说,由于在几个月里出现了厄尔尼诺现象,加速种稻纲领是一个能减少大米进口的明确解决方案,加速种稻政策将使印尼能奠定坚实基础,实现大米自给自足而重新振作起来。作为实际行动,苏莱曼部长在前十天工作时间,投身走访了一些生产中心区,这对第一个种植季节的产量来说,提供了积极的信号,农民们也更加起劲进行生产。除了加速

种稻之外,农业部也同样对玉米(玉蜀黍)采取同样的政策。值得一提的是,苏莱曼部长已经前去中苏省、苏南省和南加省等地区进行实地视察,想确保稻田、农民和指导人,已经准备面临2023年10月至2024年3月的种植季节。除此之外,他也想确保各方也进行了合作和协作,包括国军也采取了2023年粮食安全行动。这对农业部长来说,与国军携手合作是势在必行,因为粮食是一个国家最为关心的事。除了同国军携手合作之外,苏莱曼也敦促全国各地的农业局主任,为今年的稻米产量保驾护航,中央政府与地方政府之间的合作,是面对各种挑战的必要手段。(Sm)



2023年全国渔获节

11月21日,适逢“渔获节”,一群人在雅加达雄牛坪广场展开活动,希望通过2023年全国渔获节,下一代更喜欢多吃渔产增加营养吸收。

Bank of China advertisement for IDR RMB Local Currency Settlement, including exchange rate table for various currencies against IDR.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of Nov 21, 2023.

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000g).

市场情绪喜忧参半, XAUUSD有望呈现横盘趋势

基本面上: 近期,金价主要受到两个因素的推动,一是以色列与巴勒斯坦之间的地缘政治紧张局势,二是美国的利率。尽管以巴战争仍在以同样的强度进行,但自10月7日战争爆发以来一个多月后没有进一步升级,此导致市场已经消化大部分情况,因此目前紧张局势并未对市场产生太大影响。技术上: 日线图上, XAUUSD处于上行走势。金价自2070美元/盎司历史高位附近见顶后大幅回撤,而该下行走势有跟随下行趋势线,但1615美元/盎司附近给予强大支撑,通过3次无法有效突破的测试,三底结构基本上已确立。艾略特波浪理论上,三底结构后的反弹走势已形成完整的5浪走势,2080美元/盎司附近的历史高位可被视为启动5

浪的终点。自2080美元/盎司附近的下行走势为完成5浪后的ABC修正浪,而1810美元/盎司附近低位为C浪的终点。金价再次开启新的上行5浪走势,而当前的走势属于启动1浪走完后的第2修正浪。因此,该走势显示黄金价格长期将仍有较大的上行空间。但就目前而言,斐波那契分割线显示金价的当前回调才达38.2%的水平,意味着下行空间仍存,最低可达61.8%的黄金比例目标(1885美元/盎司附近)。但若突破上方1992美元/盎司附近的下压趋势线将显示启动3浪已开启,将扩市场大上行空间。小小时图上, XAUUSD处于横盘趋势。自金价大幅上涨自2009美元/盎司附近高位,市场有出现大幅回调。之后,金价多次穿上下1970美元/盎司附近的多空分水岭,同时导致移动平均线上下穿,表明市场正在进入市场盘整期。该区间走势仍以1970美元/盎司作为转变位,以1955-1990美元/盎司作为参考交易区间。投资策略: 由于市场似乎已消化主要焦点,预计短期内市场将处于横盘趋势,因此可进行区间交易: 于1955-1959美元/盎司区间做多,止损1947美元/盎司,目标1969-1974美元/盎司; 于1988-1992美元/盎司区间做空,止损2000美元/盎司,目标1975-1970美元/盎司。



traderhub 独立分析师: 吴德仁

专家透视